



В Челябинской области по факту причинения телесных повреждений инвалиду возбуждено уголовное дело



По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел изъяты материалы проверки по факту причинения телесных повреждений 41-летнему жителю Каргалинского района, который является инвалидом 2 группы по общему заболеванию.

В ходе проведенной проверки установлено, что 24 апреля 2017 года мужчина пришел в один из магазинов, расположенный на территории Тракторозаводского района города Челябинска. Сотрудники охраны, среди которых был 27-летний работник частной охранной организации, заподозрив мужчину в хищении, завели его в подсобное помещение магазина, где нанесли ему не менее 30 ударов руками и ногами по голове, туловищу и конечностям, причинив кровоподтеки и ссадины.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 203 УК РФ (превышение полномочий работником частной охранной организации, совершенное с применением насилия).

В рамках расследования уголовного дела с участием потерпевшего, а также 27-летнего подозреваемого проведены следственные действия. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время проверяется причастность других сотрудников охраны магазина к причинению телесных повреждений инвалиду. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128164>